2024年10月8日星期二 甲辰年九月初六 今日12版

影响有影响的人

创刊于1949年5月23日

致新疆生产建设兵团成立70周年的贺信

新疆生产建设兵团:

值此新疆生产建设兵团成立70周年之际,党中央、国务院、 中央军委向新疆生产建设兵团各族干部职工群众表示热烈祝贺! 向驻兵团解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人 员、公安干警、消防救援队伍指战员、民兵,向中央驻兵团单位干部 职工和援疆干部人才,向关心支持兵团工作的人们致以亲切慰 问! 向兵团事业创业者和老一代兵团人表示崇高敬意!

1954年10月,党中央决定中国人民解放军驻疆部队大部就 地集体转业,在新疆组建生产建设兵团,履行特殊使命,这是党 中央治国安邦、强化边疆治理的一项战略安排,在新疆发展史上 具有里程碑意义。70年来,兵团充分发扬"热爱祖国、无私奉献、 艰苦创业、开拓进取"的兵团精神,为推动新疆发展、增进民族团

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视 新疆和兵团工作,习近平总书记明确指示兵团要发挥好调节社 会结构、推动文化交流、促进区域协调、优化人口资源等特殊作 用,使兵团始终成为安边固疆的稳定器、凝聚各族群众的大熔 炉、发展先进生产力和先进文化的示范区。兵团认真贯彻落实 党中央决策部署和习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神 在自治区党委统一领导下,艰苦奋斗、顽强拼搏,维稳成边能力 显著提升,体制机制系统重塑,综合实力持续壮大,兵地深度交 往交流交融,各族干部职工群众共同团结奋斗、共同繁荣发展 各项事业取得全方位进步、历史性成就,为实现新疆社会稳定和 长治久安发挥了不可替代的战略作用。

为强国建设、民族复兴注入强大精神力量

以习近平文化思想引领宣传思想文化事业发展一年间

2023年10月,习近平文化思想在全国宣传思想文化工作会议上正式提出。习近平文化思想明体达用、体用贯通,标志 着我们党对社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度,为做好新时代新 征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。

-年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平文化思想科学指引下,中华优秀传统文化、革命文化、社 会主义先进文化在新时代伟大实践中融汇激荡,为党和国家事业发展提供了坚强思想保证和强大精神动力。

指引文化发展新方向 "老祖宗传下来的优秀传统文化,我们要继续攥在手里,与时俱进,让它发扬光大。

开创文化发展新局面

"泱泱中华,历史何其悠久,文明何其博大,这是我们的自信之基、力量之源。

绘就文化改革新图景 "我们有本事做好中国的事情,还没有本事讲好中国的故事?我们应该有这个信心!"

2024 武汉网球公开赛开幕

郭元强盛阅春出席开幕式

上闪现,志愿者高举五星红旗、参赛球员所属国国旗、武网会旗,迈 长江日报讯(记者黄琪 张琳)10月7日晚,2024武汉网球公开赛在 光谷国际网球中心正式开幕。省委常委、市委书记郭元强出席开幕式。 市委副书记、市长盛阅春,国际女子网球协会首席执行官波西

着铿锵有力的步伐步入场内,现场观众报以热烈掌声。 随后,球员代表、巴黎奥运会网球女单金牌得主郑钦文与波西 亚·阿奇尔、盛阅春、白喜林、水兵一起,手触启动装置,宣告本届武 汉网球公开赛开幕。

武汉网球公开赛于2014年开启,已成功承办6届,是 WTA1000全球十大顶级赛事之一。本届武汉网球公开赛正赛于 10月7日至13日举行,来自34个国家和地区的100余名球员参加, 世界排名前十的球员有8位参赛,包括郑钦文、武网卫冕冠军萨巴 伦卡、大满贯冠军高芙、温网女单冠军克雷吉茨科娃等球星。 开幕式前,郭元强、盛阅春会见了我市参加第33届夏季奥运会

的运动员和保障人员代表。 市领导曾晟、杜海洋、汪元程,东湖高新区管委会主任鲁宇清,

东风汽车集团党委常委、副总经理尤峥参加相关活动。

春迎汉马夏设渡江节 秋有武网冬享冰雪季

特色赛事催热"运动之城"

■长江日报记者冯雪

亚·阿奇尔,国际女子网球协会竞赛运营高级副总裁法瑞斯·舒可,

国家体育总局网球运动管理中心主任、中国网球协会副主席、秘书

开幕式现场,黄鹤楼、光谷国际网球中心等地标建筑在LED屏

长白喜林,省文旅厅厅长克克,省体育局局长水兵出席开幕式。

这个国庆长假,武汉小伙沈卓有些"忙不过来":一早,他开启 每天东湖绿道的6公里路跑;中午,接待了几拨专程来"打卡"汉马 最美赛道的外地跑友;傍晚,带朋友们在街头与"巨型网球"拍照 后,他又张罗起家人的武网观赛日程。

沈卓还记得,自己第一次踏上东湖绿道跑道,还是在首届武汉 马拉松比赛中。如今,汉马已经走过6届。"春有汉马、夏有渡江节、 秋有武网、冬有冰雪季",这座城市有了更多特色鲜明的城市体育 赛事 IP,"运动武汉、活力武汉"成为城市新名片。

特色赛事看见更美城市: 体育迷国庆体验武汉新雪场

沈卓是个地道的体育迷。国庆假期,他作为首批游客,穿着雪 服来到黄陂甘露山文创城内的热雪奇迹参观。

这里是华中地区首座大型冰雪主题文创城。看到场内的超大 雪场、滑道数量、滑道长度、雪道落差,沈卓很激动,"武汉的滑雪场

沈卓还记得,小时候父母常常带他去长江边慢跑。那时,他总 会看到有人在长江里游泳,有的甚至能横渡长江,这成为他最难忘 的儿时回忆之一。后来,他学会了游泳、乒乓球、网球等运动项 目。现在,随着大众冰雪季兴起,他又开始体验滑雪的乐趣

汉马、渡江节、武网、冰雪季……这些年,武汉围绕春夏秋冬 自然景观及传统节日,举办有着鲜明城市特征的特色赛事,吸引了 众多市民、游客参与。其中,汉马是国内极具影响力的马拉松赛事 之一,而武网已于今年升级为WTA1000级别,是全球职业网球体 系中仅次于四大满贯赛事的重要赛事。

"对于我们这些运动爱好者来说,这些赛事不仅仅是竞技运动,更 是参与和体验城市魅力的一种方式。"沈卓说,作为4届汉马的参与者, 每当他跑过江汉路、黄鹤楼、东湖绿道,心里都由衷感到自豪。

对网球迷管天来说,在武汉打网球的乐趣不仅在于标准化的 球场,更在于伴随运动展开的城市风景。



10月7日,郑钦文出席2024年武汉网球公开赛开幕式。

下班后,管天经常直奔汉阳墨水湖公园内的网球中心,和妻子 相约挥拍。"夏日傍晚,近处是满池的荷叶,远处是城市风光。休息 之余,还可以坐在湖边的长椅上感受微风拂面。"而在周末,汉口江 滩或青山江滩边的网球馆则成为管天的首选。"每天下午六七点, 是秋日青山江滩最美的打球时刻。那时,既能目睹夕阳余晖,也有 机会邂逅绚烂的火烧云。'

长江日报记者胡冬冬 摄

无处不在的运动元素,随处可见的现代化体育场馆,让更多人 通过体育的视角认识了武汉这座美丽的城市。

在第49届武汉7·16渡江节上,近2000名游泳爱好者浩浩荡荡 横渡长江。英国泳坛健将阿什利·霍格兴奋地说:"我在全球都参 加过游泳赛事,比如南非、英国,但武汉的渡江节是独一无二的。"

(下转第二版)

国际化赛场、专业的赛事 服务、强大的球员阵容, 这场顶级体育赛事让金 秋武汉成为中国和世界 关注的焦点

武网已经成为武汉的 一张城市名片。以城市命 名的网球赛事"武网",今 年升级为全球仅10站的 WTA1000赛事, 跻身国内 三大网球赛事行列,级别 仅次于"四大满贯"。5年 的网球明星——这样的佳 话让武汉与网球有了更特 殊更深厚的缘分。从小威 廉姆斯到莎拉波娃,从萨 巴伦卡到佩古拉,世界顶 级网球球员纷纷来武汉参 海内外观众纷至沓来,武 汉国际知名度和美誉度进 一步提升。

城市是赛事的"硬 ,赛事是城市的"展 广受瞩目的优质赛 力的重要载体,世界上的 知名城市一般都开展有 高品质体育赛事活动 经过多年发展积累,武汉 网球场地场馆众多,群众 基础扎实,社会各方参与 热情长盛不衰。武网越 办越有影响力,越来越

"出圈",是武汉体育事业发展的结果,具有 全民健身的深厚基础,也是武汉城市能级 提升的体现

"坚持"是武网走到今天的重要原因。坚 持不懈举办十年,稳扎稳打,累积经验,武网 是这座城市把一件事干到底、干到好的果 实。郑钦文说:"今年我第一次以种子选手 的身份参加正赛,很期待到时候会发生什 么。"质朴的话语道尽竞技体育的艰难不易, 她的蜕变进阶是武网扎根坚持并发展提升的 侧影。未来我们要坚持不辍,举办更多高水 平赛事,办好一流品质赛事,不断提升城市 魅力和吸引力。

锚定目标不放松

房地产新政效应显现,国庆长假"改善"果断出手

武汉重点在售新房成交量增长50%

■长江日报记者冷靖华

单日成交突破31套、金蛋已经不够砸了、日均访客量和成交 量翻了近3倍……10月7日,长江日报记者在武汉金秋购房节展会 上看到,市场人气回升明显。不少项目的销售人员表示,房地产新 政后到访转化率提高。

从武汉市住房和城市更新局获得的最新数据显示,经初步调 查摸底,10月1日至10月7日中午,全市重点在售商品住宅项目累 计成交1967套,成交面积23.7万平方米,成交金额44亿元,同比增 长均在50%以上。

现场直击 "止跌回稳"信号明确,房企消费者信心双提升

"早上9时许,营销中心就开始了忙碌模式。"不止一个楼盘的 销售负责人这样对记者表示。记者走访武汉多个楼盘现场了解 到,国庆假期,武汉长江天地成交16套,凯德淮海壹号成交25套, 中建壹品·汉芯公馆成交31套,龙湖御湖境热销1.8亿元……国家 新政外加武汉新政连续重磅发布后,一些精品楼盘的销售数据十 分抢眼

7日上午9时,记者来到位于武昌区滨江武昌湾板块的武汉长 江天地•珺廷,这是一个160万平方米的大型城市综合体项目。现 场到访的客户络绎不绝, 洽谈区基本坐满。"我们从9月30日开始 就一直处于热销状态,有不少客户是外地回汉置业人群。"项目销 售负责人告诉记者,每天早上9时30分到晚上10时许,持续有人 看房,大家忙得中午没时间吃饭。国庆假期,来访客户超过300 组,成交16套,成交金额超过7000万元。

同在武昌区滨江杨园板块的武昌首府以99—118平方米的刚 需、刚改产品为主,吸引的主要是附近的刚需改善型客户,大厅里 的座位基本上坐满了。项目负责人介绍,武昌首府国庆假期合计 来访1261组,销售累计成交87套。与今年9月份营销中心开放时 周末的情况相比,国庆七天日均来访人数增加3倍以上,来访客户 主要为大武昌区域刚需及刚改客户,明显感觉到"刚需"人群敢出 手了。"我上午一个人就接待了30多组客户。"置业顾问蔡经理说。

随后,记者探访了位于武昌区核心主干道、梦时代商圈的龙湖 御湖境。该项目目前在售的是建面约120—220平方米的新一代 高定奢宅,均价在28000—32000元/平方米。作为近期板块热销的 项目,龙湖御湖境国庆假期的表现尤为突出。项目营销负责人介 绍,最近银行及楼市利好政策频出,带火了市场,房源热销不断。 "国庆7天热销达1.8亿元,到访人数超过1000组,来访量与9月同 期相比上涨268%。"

位于城市内环的江岸区解放大道与新建街交会处的中建壹 品·汉芯公馆项目,也是此次购房节上的热门展盘。这是一个均价 31000—33000元/平方米、地处二七核心的高端改善型项目。记者 观察到,即使接近午饭时间,现场也是座无虚席。"虽然我们还没交 付,但在购房节展会上关注我们项目的人还是非常多。"项目负责 人赵静介绍,在一系列楼市政策发布后,"止跌回稳"信号释放效果 明显,除了6组客户是前期的老客户以外,其他客户成交周期均在 1个月以内,且有12套是在3天内成交的,客户购买信心明显增 强。截至10月7日下午5时,来访共有422组,成交31套。

武汉城建集团相关负责人介绍,国庆假期城建集团在汉主力 在售项目共20余个,销售金额近8亿元。(下转第三版)



国庆假期购房者在保利新武昌锦园售楼部选购新房。

国内

武汉签下 16艘新能源船大单

[3版]

[3版]

[8版]

全球

新能源铁路冷藏箱 即将量产

国庆假期来汉游客 住酒店3天以上